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RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN
Zitting van 20 augustus 2025

GOEDKEUREN VAN DE NOTULEN VAN DE VORIGE ZITTING

1. Goedkeuren van de notulen van de vorige zitting

De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 25 juni 2025 worden 
goedgekeurd. 

OPENBAAR

BIJZONDERE COMITÉ VOOR DE SOCIALE DIENST

2. Kennisnemen verhindering voorzitter van bijzonder comité voor de sociale 
dienst voor de periode van 23 juli tot en met 29 juli 2025

Als gevolg van de verhindering van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst dient aan het vast bureau en de raad voor maatschappelijk welzijn een kennisname te 
worden voorgelegd van zijn vervanger voor de periode van verhindering. De periode van 
verhindering liep van 23 tot en met 29 juli 2025. De burgemeester heeft als voorzitter van 
het vast bureau en eerstvolgende plaatsvervanger van de voorzitter van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst het mandaat tijdelijk opgenomen. 

PATRIMONIUM

3. Aanstelling van een ontwerpteam voor het integreren van noodwoningen voor 
dak-en thuislozen en ruimtes voor gemeenschapsvoorzieningen op de site 
naast het Sociaal Huis Wakken te Dentergem - Stopzetting van de 
plaatsingsprocedure - 2025/376

De plaatsingsprocedure voor aanstelling van een ontwerpteam voor het integreren van 
noodwoningen voor dak-en thuislozen en ruimtes voor gemeenschapsvoorzieningen op de 
site naast het Sociaal Huis Wakken te Dentergem wordt stopgezet. De opdracht wordt niet 
gegund en de procedure zal opnieuw opgestart worden.

4. Aanstelling van een ontwerpteam voor het integreren van noodwoningen voor 
dak-en thuislozen en ruimtes voor gemeenschapsvoorzieningen op de site 
naast het Sociaal Huis Wakken te Dentergem - Goedkeuring lastvoorwaarden 
en gunningswijze - 2025/385

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt de lastvoorwaarden en gunningswijze goed voor 
de opdracht 'Aanstelling van een ontwerpteam voor het integreren van noodwoningen voor 
dak-en thuislozen en ruimtes voor gemeenschapsvoorzieningen op de site naast het Sociaal 
Huis Wakken te Dentergem'.

PERSONEEL

5. Wijziging rechtspositieregeling OCMW-personeel: koopkrachtverhoging 
poetsdienst aan huis

Het sectoraal akkoord van 11 juni 2025 over de verhoging van de koopkracht van de 
dienstenchequemedewerkers bij de Vlaamse lokale besturen bepaalt dat huishoudhulpen die 
werken in het kader van het dienstenchequesysteem een bruto loonsverhoging van 1 euro 
per uur krijgen. Het akkoord heeft als doel om de koopkracht te verhogen van de 
medewerkers van dienstencheque-ondernemingen. 

De aangepaste salarisschaal dient te worden geïmplementeerd in de lokale 
rechtspositieregeling, retroactief sinds 1 januari 2025. Dat betekent dat de lonen, het dubbel 
vakantiegeld en de toeslagen en vergoedingen van de medewerkers in kwestie retroactief 
geregulariseerd moeten worden.

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de impact van het nieuwe sectoraal 
akkoord en wijzigt de lokale rechtspositieregeling in overeenstemming met het akkoord.

SENIOREN



6. Goedkeuring van het Huishoudelijk Reglement Seniorenadviesraad

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt het huishoudelijk reglement van de 
Seniorenadviesraad goed.

VARIA

7. Aangekondigde variapunten

Er werden geen variapunten ingediend.
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